



英超双红会 逆袭or被逆袭

今晚,英超赛场将迎来一场焦点战,“红魔”曼联将在主场迎战“红军”利物浦。这是一场最为经典的英超对决,两支都是英超历史上最成功的俱乐部,不过随着近些年“红军”利物浦的沉沦,双红会的吸引力在不断下滑,即便如此,曼联大战利物浦仍充满了看点。

现代快报记者 付智勇

近期交锋 曼联占据优势

红魔近10轮联赛8胜1平1负,魔鬼赛程中,弗格森的球队一如既往的出色。而利物浦依然没有摆脱近几年的颓势,积分榜上已经落后曼联21分,不过近10轮联赛6胜1平3负,有一定的反弹迹象。平心而论,曼联目前在实力、状态、士气等方面都占据压倒性优势,加之主场优势,红军爆冷的难度极大。但双红会这种级别的比赛,胜

负从来不是近期状态和积分差距能决定的,两队的恩怨由来已久,一场激战在所难免。

两队的近45场交锋,曼联23胜8平14负,占据上风,而主场13胜4平4负,近10个主场8胜2负,更是有压倒性的优势。

曼联在前21轮联赛拿下了17胜,在积分榜上拉开第二位的曼城7分,争冠前景值得看好,由于2月份要分心与皇马的

欧冠1/8决赛,他们势必会在此之前全力抢分,保住积分优势,所以本场比赛曼联肯定会火力全开。利物浦暂列联赛第8,可以说是完全凭借苏亚雷斯的爆发才支撑到现在,球员伤病、引援不力、换帅频繁,诸多因素导致了红军起伏不定。虽然不排除曼联“挖坑难填”的情况,但“红军最怕远征”是更可能打出的剧本。

最大看点 范佩西大战苏亚雷斯

两支球队风格迥异,曼联在多场比赛中都有“不落后不会进攻”的逆转属性,而利物浦喜欢上半场闪击,而且“落后就要崩盘”,所以不出意外的话,上半场的曼联依然会慢热,红军完全凭借斯特林和斯图里奇的速度,以及苏亚雷斯的个人能力,如果能组织有效反击,把握住机会,那下半场还有悬念,否则,红军凶多吉少。本场比赛的一大看点是射手榜首位的范

佩西与红军救世主苏亚雷斯的对抗,鉴于两队的防线都很“坑爹”,可以预见的是两大射手都有望进球,两队的进球数也有望一路飙升。鲁小胖的缺席使得红魔攻击力稍打折扣,反观利物浦,新援斯图里奇的到来,提升了球队的速度和攻击力,此消彼长之下,需要提防利物浦逆境爆冷。

本场比赛,曼联前锋鲁尼上场可能性不大。因为在训练

中扭伤膝盖,鲁尼从上个月26日开始,先后错过了曼联联赛对纽卡、西布朗、维甘以及对西汉姆的足总杯第三轮比赛,弗爵上周表示他需要更长时间康复,将无缘本周日的双红会。作为前埃弗顿球员,现在效力曼联的鲁尼堪称是利物浦的双重敌人,而鲁尼肯定也非常渴望亲自上场击败死敌,不过,在鲁尼缺阵的这几场比赛中,曼联仍然取得了3胜1平的不败战绩。



战曼城,阿森纳不被看好

相关链接

阿森纳迎战曼城 英超第二有望取分

本轮英超除了双红会外,还有一场焦点战——阿森纳VS曼城。本赛季,曼城一直紧跟曼联的脚步,目前他们在积分榜上排名第二,而阿森纳则排名第六。

曼城近两轮联赛重新找回攻击状态,攻入多达7个球,上周末杯赛又是3球取胜。阿奎罗、特维斯和哲科三大前锋都有入账。曼城此前一段时间的低迷就是因为锋线攻击力不足导致联赛失分,欧冠出局,锋线群回勇将有力托起曼城抢分的势头。阿森纳近期联赛表现也不错,不过表现不稳定一向是该队的特点,上轮联赛客场战平排名倒数的南安普顿,杯赛

也被斯旺西2:2逼平。锋线吉鲁和波多尔斯基都不靠谱,近期的强势全靠沃尔科特的出色发挥,阿森纳中场组织不力,依靠个人能力,沃尔科特很难搞定曼城的防线。值得一提的是,阿森纳本赛季在和强队的交锋中一直不太给力。他们在首轮对阵曼联、切尔西的比赛中都没能获胜,而主场面对像女王公园巡游者这样的球队,也仅仅1球小胜。联赛赢盘率,阿森纳仅为50%。

本场比赛,竞彩网开出了主胜2.35、平局3.30和客胜2.60的数值,从数据上看,双方打平的可能性不大。对于曼城来说,他们需要积分追赶曼联,对于阿森纳来说,他们则需要力争拿到下赛季的欧冠资格。进入2013年,曼城已经连赢两场,阿森纳则连平两场。从实力上看,曼城明显占优,鉴于此建议彩民看好曼城。

过大年 体彩邀您写春联

江苏省体彩于1月7日至13日,开展“迎蛇年,体彩春联过大年”春联征集活动。本次活动的参与方式非常简单:凡江苏省内年满18周岁的公民都可以参与。参与者只需根据要求,将撰写的春联、个人姓名、手机号发送至电子邮箱jstcgdn@126.com即可。每天每个手机号只能参与一次。

我们将每天从收到的春联中,评选出5件优秀作品,对作者予以50元话费充值奖励。同时,将在江苏省体彩网等媒体刊登获奖名单和优秀作品。遇周末,名单及作品将延至下一周周二公布。话费将于全部名单产生一周内,充值到获奖手机内。

苏体彩

撰写春联要求

1. 应征作品要喜庆祥和,符合体育彩票健康向上的精神内涵。
2. 春联内容应紧扣体育彩票主题,撰写角度可多样化,如公益理念、品牌形象、游戏名称、玩法特征、购彩体验等,如包含体彩特定名词,如即开新票名称“过大年”更佳。
3. 春联风格及字数不限,但必须为原创。
4. 省体彩中心对所有作品有出版、发表、张贴、使用等权利。
5. 春联内容必须符合相关的法律法规。

任晓静推荐

周日003 皇家贝蒂斯 VS 莱万特

点评:贝蒂斯过往面对莱万特丝毫不占上风,今季主场作战也是非胜即负,根据目前指数,建议防客胜。

周日005 兰斯 VS 巴斯蒂亚

点评:巴斯蒂亚本季客战表现不佳,兰斯坐镇主场拿分情况还算不错。看好主队。

周日006 曼联 VS 利物浦

点评:论今季整体表现和实力曼联是占据上风,不过利物浦近来状态回暖,加上主胜指数较高,本场建议首选平。

周日009 帕尔马 VS 尤文图斯

点评:尤文冬歇归来两战取1负1平,此番客战主场战绩不俗的帕尔马,或继续被看低。如此倒是建议考虑客胜。

周日1010 拉齐奥 VS 亚特兰大

点评:拉齐奥战绩稳定,亚特兰大估计难有作为!

周日1015 阿森纳 VS 曼城

点评:两队战意都毋庸置疑,加上又都属于进攻强于守的球队,看好双方分胜负。

周日21 马德里竞技(-1) VS 萨拉戈萨

点评:马竞是本季西甲的主场王,攻守表现都相当出色,值得追捧。

央视体育直播

1月13日 10:00 灰熊VS小牛

1月13日 22:00

帕尔马VS尤文图斯

以实际播出为准

江苏体育直播

1月14日 00:00 阿森纳VS曼城

以实际播出为准